



ÉDITIONS ACRF  
50 AVENUE DES CAILLOLS  
13012 MARSEILLE

## CORRIGENDUM

Chers amis lecteurs,

Une regrettable erreur a été commise lors de la composition de cette brochure.

Diffusé depuis de nombreuses années, ce texte de Monsieur André LAVEDAN a paru avec la mention « *de l'Académie Française, 1926* » alors que M. André LAVEDAN n'a jamais été élu à Académie Française. C'est **Henri LAVEDAN** qui fut Élu en 1898 au fauteuil n°15.

Monsieur André LAVEDAN était membre de l'*Action Française* et ce texte sur « LA LITURGIE DU SACRE » est paru pour la première fois dans *Almanach de l'Action Française – 1926*.

Il faut donc lire en lieu et place de “LA LITURGIE DU SACRE par ANDRÉ LAVEDAN de l'Académie Française, 1926” :

« **LA LITURGIE DU SACRE**

par

**ANDRÉ LAVEDAN de l'Action Française, 1926 »**

Avec toutes nos excuses pour cette regrettable erreur.

Gilles F.J. de Gryse  
*Directeur des ÉDITIONS ACRF*